



CORRECCIÓN de errores de la Orden de 10 de febrero de 2010, del Departamento de Educación, Cultura y Deporte, por la que se aprueba la relación de deportistas aragoneses de nivel cualificado del año 2010.

Advertido error en la Orden de referencia del Departamento de Educación, Cultura y Deporte por la que se aprueba la relación de deportistas aragoneses de nivel cualificado del año 2010, publicada en el «Boletín Oficial de Aragón» núm. 42 de fecha 2 de marzo de 2010, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En el anexo I, donde dice:

«CASANOVA BRECHAT, ANA 73010415-CF.A. MONTAÑA»

Debe decir:

«CASANOVA BRENCHAT, ANA 73010415-CF.A. MONTAÑA»